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2007-ben a Patent Egyesület az alábbi közhasznú tevékenységeket folytatta. 

Integrált jogi, pszichológiai és szociális ellátás 
Jogsegélyszolgálatot hirdettünk és üzemeltettünk családon belüli erőszak áldozatai és 
leszbikus, meleg, biszexuális és transznemű (LMBT) emberek számára. A jogsegélyszolgálat 
telefonon, illetve e-mailen elérhető. Amennyiben szükséges volt, a jogsegélyszolgálat 
vezetője személyesen is találkozott az ügyfelekkel, illetve beadványokat készített nekik, 
továbbirányította őket más jogászokhoz. Amennyiben erre szükség volt, az ügyfelek 
ellátásában részt vett az egyesület számára dolgozó pszichológus vagy szociális munkás. 
2007-ben körülbelül 250 ügyfél telefonált a szolgálathoz, ebből mintegy 30-cal lépett a 
szolgálat személyes kapcsolatba, a többiek telefonos tanácsot kaptak, vagy elég volt a 
továbbirányítás. 
 
Az integrált szolgáltatás ügyfelei zömükben családon belüli erőszak áldozatai. LMBT 
személyek munkaügyi jogsérelmek kapcsán keresték fel a szolgálatot, valamint számos 
leszbikus nő hívta a szolgálatot, hogy partnerükkel való együttélésüket élettársi 
magánszerződésekben szabályozzák. 
 
A jogi segítség mellett az integrált szolgáltatás egy esetben anyagi támogatást nyújtott, több 
esetben pszichológus szakértői véleményeket bocsátott ki a családon belüli erőszak ügyeiben, 
illetve pszichológusi tanácsadást nyújtott az ügyfeleknek. 
 
A bántalmazott nőknek való segítségnyújtásban esetenként a NANE Egyesület munkatársai is 
részt vesznek. 

Stratégiai pereskedés 
A jogsegélyszolgálat két olyan ügyben nyújtott jogi képviseletet, amelyek a jogszabályok 
jövőbeli alkalmazásával kapcsolatban precedenst jelenthetnek. Mindkét ügy a családon belüli 
erőszakkal kapcsolatos. Az egyik ügyben a strassbourgi Emberi Jogok Európai Bizottságához 
nyújtottunk be keresetet. 

Szakpolitikai célú kutatások 
Az ILGA-Europe-pal együttműködve kutatást folytatottunk az LMBT emberek elleni 
erőszakról és diszkriminációról. Több jelentkezőből 20 személlyel készítettünk interjút 
Magyarország egész területéről, akik 30 ellenük elkövetett jogsértésről számoltak be. A 
kutatás eredményeit a Rideg bánásmód című esetgyűjtemény foglalja össze, amely az 
egyesület honlapjáról letölthető. 
 
2007-ben kezdődött az egyesület azon kutatása, amelyben (a NANE Egyesülettel közös 
projekt keretében) a pszichológusok családon belüli erőszakkal kapcsolatos attitűdjeit méri 
fel. A projektben a NANE Egyesület kutatja a családon belüli erőszakhoz kapcsolódó bírósági 
joggyakorlatot, illetve a távoltartás jogintézményének alkalmazását. 
 



A spanyol AVASE partnerszervezettel folytatott projektben pedig a munkahelyi 
pszichoterroral kapcsolatos jogi szabályozást tekintettük át. Részt vettünk a kutatással 
kapcsolatos konferencián, és a szakterülettel kapcsolatos szakmai munkában. 
 
Mindegyik kutatást kapcsán ajánlásokat fogalmazunk meg, hogy javítsuk az adott területen 
áldozattá válók ellátását, a számukra nyújtott jogorvoslatot. 

Ismeretterjesztés 
2007-ben mintegy 5 alkalommal tartottunk foglalkozásokat iskolákban a családon belüli 
erőszakról. Kisebb szórólapot jelentettünk meg a homoszexualitás és vallás kapcsolatáról. 
Kiadtuk az egyesületet és szolgáltatásait ismertető szórólapunkat, illetve létrehoztuk az 
egyesület honlapját, amelyen számos fontos hír, és az egyesület számos állásfoglalása 
megtalálható. 

Érdekképviselet 
A következő témákban vettünk részt parlamenti meghallgatáson: az ENSZ-hez írott 
kormányzati jelentés a nők helyzetéről, leszbikus és meleg házasság és élettársi kapcsolat. 
Szakmai ajánlásokat és sajtónyilatkozatokat jelentettünk meg a következőkről: a fenyegető 
zaklatás jogi szabályozása, női kvóta, az LMBT felvonulás elleni szélsőjobboldali támadás, 
leszbikus és meleg házasság, ENSZ-hez írt kormányjelentés. 
 
A Női Érdekvédelmi Szövetség tagjaként és az Európai Roma Jogok Központjával 
együttműködve részt vettünk a nők helyzetével foglalkozó ENSZ bizottsághoz (CEDAW) 
írott civil árnyékjelentés elkészítésében. Egyik tagunk felszólalt az említett ENSZ-bizottság 
ülésén, és számos megjegyzését belevették a magyar kormánynak írott válaszlevélbe. E téma 
kapcsán is kiadtunk sajtónyilatkozatokat, más szervezetekkel együtt. 
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